1. 7296+ 2.7 ¥ Fo] &2 A2 o= AdY7R?

@® 72.96 + 27 @ 729.6 + 27 ® 7296 + 270

@ 7.296 + 27 ® 72.96 +0.27



b LEeAlst Bol e AL ol AYUA

0.036 +0.12

D 0.36+12 @ 3.6+12 @ 36+ 12

@ 0.36 +0.12 ® 0.036 + 0.012



= % 4473+ 0.18 T o] Z2 AL ol Ay

D 44.73+18 @ 4473 +18 ® 4473 + 18

@ 0.4473 = 18 3 44730 = 18



& % UAlY] Fol A 2 AL ol AP

D 45.72+ 3.6 @ 4.572+36 ® 0.4572+ 3.6

@ 457.2+0.36 ® 4572 + 36



ot el o] BU7A AL 25.2km o)1, SE7HA o] A el
28km U T, ok WA ol FA7A L Aelt st
ZEEE R DEELRES

@ 74 @ 8 Hj 3 8.5 Hf
@ 9 ® 9.5 Hvj



@ 46 7H

@ 477W

@ 48 7Y

@ 497}

® 5070



250 WiAls 299 WAl ez I AA Atste A dynh
[ stell Bl 2 ZRE 2L o AYY?

16.432+3.16:+:+:
D 1643.2 @ 316 ® 1643.2

@ 316 ® 52



o

8. the A F 2ol 2014 30l5tel 2L BE n2AQ.

® 35+04 @ 23.45+9.5 ® 12.32+135

@ 7.35+0.89 ® 104.1 =378



9. o

oo

el 5 S0l 7P 2 AL ol AU

D 12.47+29 @ 53.55+8.5 ® 7.56 +2.1

@ 5.544 ~ 2.31 ® 2541 +12.1



10. ohe thed 3 Sol 7P 2 AL ol AU

D 2.46+0.6 @ 9.66 =+ 2.1 ® 5.16+1.2

@ 10.92 +2.8 ® 8.64+24



rlo
S,
rlo
2
in
s,
o
W
S

O

11 Wi SoA Fol 1 1et 2}

D 57.96+-9.2 @ 7.44+0.6 ® 8.96+11.2

@ 21.5+2.5 ® 1.82+1.3



12, the WAl 5 o] Mg e AL ofn

D 60+2.5 @ 48+1.5

@ 144 + 9.6 ® 26 +3.25



13. t& 3 %ol 12 H 2 A5 BF A2AL,

D 66.88+3.52 @ 2+0.16 ® 42.14+4.3

@ 62.16=-8.4 ® 16.02=3



14. thg % ol 10 Bk 2 2L o] AYU7N

D 20.3+2.9 @ 3.44+0.43 ® 17.29+1.9

@ 2.754 +0.27 ® 20=25



15. o % S o7t 228 AL o A4 L2Ae,

@ 8.356+58=1 ---2.556

@ 8.356+58=1.4 ---0.236

® 8.356 + 5.8 =1.44 ---0.004

@ 8.356 + 5.8 = 1.4406 ---0.0052

® 8.356 + 5.8 = 1.44068 ---0.000056



16. 19.58+8.7 & A4 BBy}
212 AL,

D 87x2+0.18
@ 8.7x2+40.218

® 87x2+40.21

2

@ 87x2+21

@ 8.7x2+218

Mo



)

olJ
TK

17.

]

69+02=234--

@ 0.01

@ 0.1

D1

® 0.0001

@ 0.001



18. The WAl B3} oA S st ekl AL o]n AR 1E

AL

4.76)8.75
@ &% 1.8 UHA] 1 0.0422 @ & 184ymA 1019
® & 1.8 UHA] 1 0.182 @ %1 1.83 Y] 1 0.042

® & :1.834m=A 0422



19. 20.64 2 oW 52 thro] & 25 B4 A7k FatdEy Fol
478 12, vl 217} 0.004 0] iU Tk, oW St dntelx] 75tA)

Q.

D 5.8 @ 6.2 ® 6.24 @ 6.5 ® 6.64



20. a9fghol 1 Bt 22 A2 of = AYY7R

D 3.458 + A = 2.66 @ 6744+ A =562
@ 3834+A=426 @ 25568 + A = 7.52

® 575+A =125



